Pecyn dogfennau cyhoeddus

Y Cyfarfod Llawn

Dyddiad y cyfarfod: gynugi|adth |
Dydd Mawrth, 16 Mehefin 2015 enediaetno

Cymru
Amser y cyfarfod: National
13.30 Assembly for
] Wales
Agenda
(272)v3

1 Cwestiynau i'r Prif Weinidog (45 munud)
Bydd y Llywydd yn galw ar Arweinwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i’r Prif
Weinidog ar 6l Cwestiwn 2.

Gweld y Cwestiynau

2 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud)

Gweld y Datganiad a Chyhoeddiad Busnes

3 Datganiad gan y Prif Weinidog: Adroddiad Blynyddol ar y Rhaglen Lywodraethu (60
munud)

4 Dadl Cyfnod 3 ar Fil Cymwysterau Cymru (180 munud)
Yn unol a Rheol Sefydlog 26.36, mae’r gwelliannau i gael eu gwaredu yn y drefny

mae’r adrannau a’r atodlenni y maent yn cyfeirio atynt yn codi yn y Bil.

Mae’r gwelliannau wedi cael eu grwpio at ddibenion y ddadl a byddant yn cael eu

trafod fel a ganlyn:

1. Tryloywder ac atgyfnerthu darpariaethau


http://www.assembly.wales/cy/bus-home/Pages/PlenaryItem.aspx?category=oral%20question&itemid=559&assembly=4&c=Oral%20Question
http://www.assembly.wales/cy/bus-home/Pages/PlenaryItem.aspx?category=business%20statement&itemid=496&assembly=4&c=Business%20Statement

36,10, 11,15,16,17,18, 29

2: Prif nodau Cymwysterau Cymru
2,45

3: Materion drafftio a diwygiadau testunol
3,37, 20, 24, 25, 27, 28, 30, 31, 33, 34, 1

4: Cydnabod Cyrff Dyfarnu
4,5/6,7,8,9

5: Dyfarnu cymwysterau cymeradwy
12,13,14,19, 21, 22, 23, 35

6: Gweithgareddau masnachol a chodi ffioedd
41, 42, 26, 43

7: Prentisiaethau: Awdurdodau Dyroddi
46, 44

8: Is-ddeddfwriaeth
32

9: Diwygiadau canlyniadol i ddeddfwriaeth arall
38, 39, 40

Dogfennau Ategol

Bil Cymwysterau Cymru
Memorandwm Esboniadol

Rhestr o Welliannau wedi’u Didoli

Grwpio Gwelliannau

5 Dadl Cyfnod 4 ar Fil Cymwysterau Cymru (15 munud)
Ar ddiwedd Cyfnod 3 caiff y Gweinidog, gyda chaniatad y Llywydd, gynnig bod y Bil
yn cael ei basio yn unol a Rheol Sefydlog 26.48.

Cynnig Cyfnod 4 o dan Reol Sefydlog 26.48 i gymeradwyo’r Bil Cymwysterau Cymru.


http://www.senedd.cynulliadcymru.org/documents/s39715/Bil%20Cymwysterau%20Cymru%20-%20fel%20yi%20diwygiad%20ar%20l%20Cyfnod%202.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/pri-ld10026-em-r/pri-ld10026-em-r-w.pdf
http://www.senedd.cynulliadcymru.org/documents/s40708/Rhestr%20o%20Welliannau%20wediu%20Didoli%209%20Mehefin%202015.pdf
http://www.senedd.cynulliadcymru.org/documents/s40760/Grwpio%20Gwelliannau%209%20Mehefin%202015.pdf

Dogfennau Ategol
Bil Cymwysterau Cymru

Memorandwm Esboniadol

6 Cyfnod pleidleisio

Cynhelir Cyfarfod Llawn nesaf y Cynulliad am 13.30, Dydd Mercher, 17 Mehefin
2015


http://www.senedd.cynulliadcymru.org/documents/s39715/Bil%20Cymwysterau%20Cymru%20-%20fel%20yi%20diwygiad%20ar%20l%20Cyfnod%202.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/pri-ld10026-em-r/pri-ld10026-em-r-w.pdf

Eitem 1

Cwestiynau Llafar y Cynulliad a gyflwynwyd ar 11 Mehefin
2015 i'w hateb ar 16 Mehefin 2015

R - Yn dynodi bod yr Aelod wedi datgan buddiant.
W - Yn dynodi bod y cwestiwn wedi'i gyflwyno yn Gymraeg.

(Dangosir rhif gwreiddiol y Cwestiwn mewn cromfachau)

Bydd y Llywydd yn galw ar Lefarwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i'r Prif
Weinidog ar 6l Cwestiwn 2.

Gofyn i Brif Weinidog Cymru

1. Andrew RT Davies (Canol De Cymru): Pa gamau y mae’r Prif
Weinidog yn eu cymryd i sicrhau bod cleifion yng Nghanol De Cymru
yn cael gofal o safon uchel? OAQ(4)2340(FM)

2. Angela Burns (Gorllewin Caerfyrddin a De Sir Benfro): A wnaiff y Prif
Weinidog ddatganiad am gyflwr gwasanaethau rhewmatoleg yn ysbytai
Sir Benfro? OAQ(4)2338(FM)

3. Suzy Davies (Gorllewin De Cymru): Beth mae Llywodraeth Cymru yn
ei wneud i sicrhau bod y cyfleoedd gorau ar gael i gadwyni cyflenwi
ynni yng Nghymru? OAQ(4)2331(FM)

4. Eluned Parrott (Canol De Cymru): A wnaiff y Prif Weinidog
ddatganiad am gyfraddau ailgylchu gwastraff y cartref yng Nghymru?
OAQ(4)2332(FM)

5. Mike Hedges (Dwyrain Abertawe): Pa drafodaethau y mae'r Prif
Weinidog wedi'u cynnal gyda Llywodraeth y DU ynghylch diwygio
Fformiwla Barnett? OAQ(4)2329(FM)

6. Rhun ap lorwerth (Ynys Mon): A wnaiff y Gweinidog ddatganiad am vy
ddarpariaeth o welyau yn ysbytai Ynys Mon? OAQ(4)2345(FM)W

7. Mark Isherwood (Gogledd Cymru): A wnaiff y Prif Weinidog roi'r
wybodaeth ddiweddaraf am y ddarpariaeth ar gyfer plant sydd a nam
ar y lleferydd ac iaith yng Nghymru? OAQ(4)2330(FM)

8. William Powell (Canolbarth a Gorllewin Cymru): A wnaiff y Prif
Weinidog ddatganiad am bwysigrwydd y Cynllun Datblygu Gwledig ar
gyfer 2014-2020? OAQ(4)2339(FM)

9. Lindsay Whittle (Dwyrain De Cymru): Sut y mae Llywodraeth Cymru

yn mynd i wrthbwyso effaith y setliad ariannol diweddar gan
Lywodraeth y DU? OAQ(4)2334(FM)

Tudalen y pecyn 1



10. Mohammad Asghar (Dwyrain De Cymru): Pa gamau y bydd
Llywodraeth Cymru yn eu cymryd i fynd i'r afael a'r broblem o gyffuriau
anghyfreithlon mewn ysgolion yn 2015? OAQ(4)2328(FM)

11. Elin Jones (Ceredigion): Pa drafodaethau y mae'r Prif Weinidog
wedi'u cael ynghylch dyfodol Neuadd Pantycelyn ym Mhrifysgol
Aberystwyth? OAQ(4)2335(FM)W

12. Alun Ffred Jones (Arfon): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad
pellach am y sefyllfa ddiweddaraf o fewn Bwrdd lechyd Prifysgol Betsi
Cadwaladr? OAQ(4)2337(FM)W

13. Janet Finch-Saunders (Aberconwy): A wnaiff y Prif Weinidog
ddatganiad am y mesurau arbennig a osodwyd ar Fwrdd lechyd
Prifysgol Betsi Cadwaladr yn ddiweddar? OAQ(4)2336(FM)

14. Jocelyn Davies (Dwyrain De Cymru): A wnaiff y Prif Weinidog
ddatganiad am y camau y mae Llywodraeth Cymru yn eu cymryd i
warchod ein treftadaeth diwylliannol? OAQ(4)2343(FM)

15. Jenny Rathbone (Canol Caerdydd): Pa drafodaethau y mae'r Prif

Weinidog wedi'u cael ynghylch y risgiau a'r cyfleoedd i Gymru sy'n
deillio o Gytundeb Siarter y BBC? OAQ(4)2344(FM)

Tudalen y pecyn 2



Eitem 2

Datganiad a Chyhoeddiad Busnes

Mae agendau’r Cyfarfod Llawn yn cael eu cyhoeddi wythnos cyn pob

cyfarfod, ac maent i’'w gweld ar dudalen y Cyfarfod Llawn

Dydd Mawrth 23 Mehefin 2015 a dydd Mercher 24 Mehefin 2015
Dydd Mawrth 30 Mehefin 2015 a dydd Mercher 1 Gorffennaf 2015
Dydd Mawrth 7 Gorffennaf 2015 a dydd Mercher 8 Gorffennaf 2015

Dydd Mawrth 23 Mehefin 2015

Busnes y Llywodraeth

e Cwestiynau i’r Prif Weinidog (45 munud)

e Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud)

e Datganiad gan y Gweinidog Cyllid a Busnes y Llywodraeth: Taith Cyllideb
2015 - Buddsoddi yn y Gymru a Garem (30 munud)

e Datganiad gan y Gweinidog Cyllid a Busnes y Llywodraeth: Adroddiad
Blynyddol Cynllun Buddsoddi yn Seilwaith Cymru 2015 (30 munud)

e Datganiad gan Weinidog yr Economi, Gwyddoniaeth a Thrafnidiaeth: Y
diweddaraf ar Borthladdoedd (30 munud)

e Datganiad gan y Dirprwy Weinidog lechyd: Buddsoddi mewn Cynlluniau
Cyflenwi (30 munud)

e Datganiad gan y Gweinidog Gwasanaethau Cyhoeddus: Camau
gweithredu sy’n cael eu cymryd i fynd i’r afael a risgiau sy’n ymwneud a
Thanau Glaswellt yng Nghymru (30 munud)

« Datganiad gan y Gweinidog Addysg a Sgiliau: Ymateb Llywodraeth Cymru
i Addysgu Athrawon Yfory - dewisiadau ar gyfer dyfodol Addysg
Gychwynnol i Athrawon yng Nghymru (30 munud)

e Datganiad gan y Gweinidog Cymunedau a Threchu Tlodi:
gweithrediadau’r Gronfa Strwythurol Ewropeaidd i drechu tlodi (30
munud)

Dydd Mercher 24 Mehefin 2015

Tudalen y pecyn 3


http://www.senedd.assemblywales.org/ieListMeetings.aspx?CommitteeId=153

Busnes y Llywodraeth

e Cwestiynau i’r Gweinidog lechyd a Gwasanaethau Cymdeithasol (45
munud)
e Cwestiynau i’r Cwnsler Cyffredinol (45 munud)

Busnes y Cynulliad

e Cwestiynau i Gomisiwn y Cynulliad (15 munud)
e Dadl ar Araith y Frenhines (120 munud)
e Amser a neilltuwyd i Ddemocratiaid Rhyddfrydol Cymru (60 munud)

e Dadl fer - William Powell (Canolbarth a Gorllewin Cymru) (30 munud)

Dydd Mawrth 30 Mehefin 2015

Busnes y Llywodraeth

e Cwestiynau i’r Prif Weinidog (45 munud)

e Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud)

e Datganiad gan y Dirprwy Weinidog Ffermio a Bwyd: Tuag at Dwf
Cynaliadwy: Cynllun gweithredu ar gyfer y Diwydiant Bwyd a Diod 2014-
2020 - y wybodaeth ddiweddaraf (30 munud)

e Datganiad gan y Gweinidog Gwasanaethau Cyhoeddus: Y Ddeddf Trais yn
erbyn Menywod, Cam-drin Domestig a Thrais Rhywiol - flwyddyn ers ei
chyflwyno (30 munud)

e Rheoliadau Gorchmynion Amddiffyn a Chefnogi Oedolion (Swyddog
Awdurdodedig) (Cymru) 2015 (15 munud)

e Rheoliadau Byrddau Diogelu (Swyddogaethau a Gweithdrefnau) (Cymru)
2015 (15 munud)

e Rheoliadau Cynllunio Gwlad a Thref (Ffioedd ar gyfer Ceisiadau a
Cheisiadau Tybiedig ac Ymweliadau Safle) (Cymru) 2015 (15 munud)

e Dadl ar Adroddiad Gweinidogion Cymru ar gydymffurfiaeth a’r
ddyletswydd o dan adran 1 o Ddeddf Hawliau Plant a Phobl Ifanc (Cymru)
2011 (60 munud)

Tudalen y pecyn 4



Dydd Mercher 1 Gorffennaf 2015

Busnes y Llywodraeth

e Cwestiynau i’r Gweinidog Cyllid a Busnes y Llywodraeth (45 munud)
e Cwestiynau i’r Gweinidog Gwasanaethau Cyhoeddus (45 munud)

Busnes y Cynulliad

= Dadl ar Adroddiad Blynyddol y Pwyllgor Cyfrifon Cyhoeddus (60
munud)

= Amser a neilltuwyd i’r Ceidwadwyr Cymreig (60 munud)

= Amser a neilltuwyd i Blaid Cymru (60 munud)

* Dadl fer - Mohammad Asghar (Dwyrain De Cymru) (30 munud)

Dydd Mawrth 7 Gorffennaf

e Cwestiynau i’r Prif Weinidog (45 munud)
e Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud)
e Datganiad gan y Dirprwy Weinidog Sgiliau a Thechnoleg: Band Eang
Cyflym iawn (30 munud)
e Datganiad gan y Gweinidog Addysg a Sgiliau: Cyflwyno’r Bil Anghenion
Dysgu Ychwanegol a Thribiwnlys Addysg (Cymru) (60 munud)
e Cynnig o dan Reol Sefydlog 12.24 i drafod y canlynol gyda’i gilydd ond
gyda phleidleisiau ar wahan:
o Rheoliadau Addysg Uwch (Cynlluniau Ffioedd a Mynediad) (Cymru)
(5 munud)
o Rheoliadau Addysg Uwch (Symiau) (Cymru) (5 munud)
o Rheoliadau Addysg Uwch (Dynodi darparwyr Addysg Uwch) (Cymru)
(5 munud)
e Dadl ar Egwyddorion Cyffredinol y Bil Rhentu Cartrefi (Cymru) (60 munud)
e Dadl ar benderfyniad ariannol y Bil Rhentu Cartrefi (Cymru) (5 munud)

Dydd Mercher 8 Gorffennaf

Busnes y Llywodraeth

Tudalen y pecyn 5



e Cwestiynau i’r Gweinidog Cymunedau a Threchu Tlodi (45 munud)
e Cwestiynau i Weinidog yr Economi, Gwyddoniaeth a Thrafnidiaeth (45

munud)

Busnes y Cynulliad

= Dadl gan Aelodau unigol o dan Reol Sefydlog 11.21(iv) (60 munud)

= Dadl ar yr Adroddiad Cydymffurfio Blynyddol ar Gynllun leithoedd
Swyddogol Comisiwn y Cynulliad (60 munud)

= Amser a neilltuwyd i’r Ceidwadwyr Cymreig (60 munud)

= Dadl fer - Mark Isherwood (Gogledd Cymru) (30 munud)

Tudalen y pecyn 6



	Agenda
	1 Cwestiynau i'r Prif Weinidog
	2 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes

